
Občinska konferenca ZSMS

Delovni mladi maj
Mesec maj je mesec mladosti, mesec, v

katerem organizirajo mladi številne priredit-
ve, tekmovanja, akcije, mesec, na katerega se
pripravljajo čez celo leto. Za mlade je to
praznični, toda nadvse delovni mesec. In kaj
nam pripravljajo v letošnjem letu?

Dan mladih šiškarjev (DMš) je nedvomno
osrednja manifestacija, ki s svojimi priredit-
vami, tekmovanji, proslavami, pohodi, tova-
riškimi srečanji, delovnimi akcijami aktivno
vključuje prek 15.000 mladih iz naše občine.
Nemogoče je zajeti vse akcije, ki jih bo v le-
tošnjem letu manifestacija zajela, toda mladi
na OK ZSMS so nam obljubili, da bodo os-
novne organizacije in društva ter seveda mla-
di v njih o vseh pravočasno obveščeni.

Kljub pripravam na te akcije pa delo na
drugih — nemanifestativnih — področjih ni
zamrlo. V mesecu marcu in aprilu so pote-
kala številna izobraževalna predavanja po os-
novnih organizacijah ZSMS, komisija za iz-
obraževanje pri občinski konferenci pa je or-
ganizirala tudi dva ciklusa marksističnih pre-
davanj za mlade delavce.

Pred nami so volitve po osnovnih organi-
zacijah Zveze Socialistične mladine, stare, že
malce utrujene, bodo zamenjale nove moči.
Konferenca mladih iz krajevnih skupnosti v
organizaciji osnovne organizacije iz Zg. Ši-
ške pripravlja seminar, ki bo pripomogel, da
se bodo te nove moči čimbolje znašle v no-
vih delovnih funkcijah.

Tudi ostali dve področni konferenci nista
počivali, saj ravno sedaj pripravljata javno
razpravo o zakonu o »usmerjenem izobraže-
vanju«, konferenca mladih iz vzgoje in izob-
raževanja pa je imela tudi posvet z mentorji
pionirjev po osnovnih šolah o bližajočem se
sprejemu pionirjev v mladinsko organizacijo.

Brigada Milana Mravljeta, ki se je z de-
lom že izkazala na akciji Šamac—Sarajevo,
se bo s pesmijo v ustih in žulji na rokah
kraalu vrnila. Center za MDA pa ima že skr-
bi in seveda dela z ostalimi brigadami. V me-
secu maju in juniju načrtujejo tudi več lo
kalnih delovnih akcij. Mladi po osnovnih or-
ganizacijah so pripravljeni, da poprimejo za
delo.

Center za informiranje in propagando se
kljub kadrovskim težavana uspešno spoprije-
ma z delom: na vidiku je nova številka IN-
FORMATORJA. Še posebno razveseljivo pa
je, da je po nekajletnera pričakovanju pričel
z delom tudi »center klubov OZN«. Z razsta-
vo v osnovni šoli Riharda Jakopiča je ozna-
nil svoj prihod med aktivne.


